
神山中学校　保護者のみなさま

,

※裏面に続きます。

13　学校だよりや保健だより等や学校ホーム
ページをよく見ている。

11　子どもは優しい人間として育ってきている
と感じる。

4　子どもが家庭でインターネットを利用すると
きのルールを話し合って決めている。

3　学校は子どものことについて適切に相談に
応じてくれる。

5　子どもは自分の考えをわかりやすく説明する
ことができる。

12　子どもは友達と良い人間関係を築き上げて
いる。

10　神中祭等の行事では、子どもの生き生きと
した姿が見られた。

6　子どもは学習用タブレットを家に持ち帰って
有効に学習に使えている。

7　子どもは以前より学習への意欲が高まったと
感じる。

8　子どもは何も言わなくても自分から家庭学習
を行っている。

9　子どもは早寝早起き、朝ご飯などの生活習慣
が身に付いている。

令和7年3月5日

　　　                 　神山中学校長

　早春の候、貴方様には益々ご健勝のこととお喜び申しあげます。日頃は本校教育のためご支援・ご協力いた
だき深く感謝申しあげます。
　さて、学校評価における保護者アンケートのご協力ありがとうございました。回収率は８８．４％となりまし
た。集計ができましたので、その結果をお知らせいたします。学校では、本結果を参考に今後の教育活動をよ
り良いものにしていけるよう取り組んでまいります。
　なお、生徒や教職員のアンケート等を含めた学校評価の結果は、後日ホームページ上でお知らせいたしま
す。

令和６年度学校評価保護者アンケート結果について（お知らせ）

学校評価保護者アンケート結果（回収率８８．４％）

2　子どもは家庭で友達や先生の話をよくしてい
る。

１　学校は台風や積雪等の自然災害時等におい
て、メール等で適切な連絡ができている。
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［集計結果からの考察］
○アンケートの結果から「よく思う」と「ある程度思う」を含めた肯定的な回答が８０％を超えている質問

項目は、質問〔１，３，10，11，12〕でした。このことから次のように考えられます。

①学校と家庭の連携がとれており、相談体制も整えられている。

②神中祭などの学校行事では、子どもたちが生き生きと活動できている。

③友達と良い人間関係を築いており、個々にやさしい心が育ってきている。

○一方で、残りの質問項目については、肯定的な回答が８０％に満たない状況が見られます。このことから

は、次のように考えられます。

①思春期の子どもたちは自分や学校でのことを語りたがらない場合もあるようです。保護者のみなさまには

参観日や学校行事等の機会に学校での子どもたちの様子をぜひご覧いただけたらと思います。

②本校でもスマホ等の所持率が高くなってきており、スマホを介しての問題点も浮き彫りになりつつありま

す。学校でも毎年「スマホ・インターネット安全教室」等の取組を行っていますが、今後ご家庭でもイン

ターネット使用等について話し合う機会をもち、ルールづくりなどのご検討をお願いします。

③現在、学校の教育課程では、主体的・対話的な深い学びをめざして取り組んでいます。子どもたちが自主

的に学習に取り組もうとする姿勢や自分の意見を表現していける力を養うことは、子どもたちが将来を切り

拓く重要な力になります。今後、ご家庭でもお子さんとの対話を重視していただき、学校の課題（宿題）だ

けでなく、子ども自身が考えた学習を行えるようご指導お願いします。

④生活習慣に課題のあるお子さんがいるようです。生活習慣は子どもたちの頑張りの原動力になる部分です。

スマホ等の使用の仕方も含めて、課題のある場合には改善にご協力をお願いします。

［次のようなご意見をいただいています。ご意見の内容は要約しています。］
○校外学習に行ったことなど日々楽しそうに話してくれます。学校が楽しくてたまらないようです。

○職場体験は子どもにとって良い体験になったと思います。

○子どもの様子からおおむね満足していますが、学校からの便りの発行が遅いと感じたり、誤字などが見ら

れることが多かったりと不満を感じることがありました。

○神中だよりを毎月ＨＰにアップしていただけると助かります。手紙などもＨＰかマチコミにて配付してい

ただきたいです。
【回答：ありがとうございます。配付物等でホームページに掲載できるものは、できるだけ掲載するようにしております。学

校ホームページの「お知らせ」内に文書類を掲載しておりますので活用ください。学校での活動の様子もできるだけ掲載

しておりますのでご覧いただければと思います。また、各種便り等についてはなるべく早く、正確な発行を心がけてまいり

ます。今後とも、学校行事等への積極的なご参加・ご協力をお願いいたします。】

○学習用タブレットを有効活用できているとは思うが、毎日持ち帰る必要があるのか教えていただきたい。

○タブレットの動きが遅いので時間がかかる。学習の効率が悪いので改善してほしいらしいです。

【回答：快適に作業ができるスペックのものが用意できていないのが現状です。ただ、一般的に配置されているものに比し

て劣るものではありません。ご家庭のＰＣ等と比較すると動作は遅いと思いますが、個人情報を保護するためのセキュリ

ティーを高めていることや、生徒が学習に使うための設定となっているためですのでご容赦ください。持ち帰りについては、

GIGAスクール構想の中でタブレットをノートや参考書として活用し、自分の学習を進めることを目指しています。使用方

法や課題についてはさらに工夫してまいります。】

○予防接種を受けに行くタイミングが中々とれないので、学校で部活動のない日に受けられると助かります。

○学校で集団予防接種ができるとかなり助かるなと思いました。
【回答：文部科学省の方針により、学校での予防接種については現在は行っていません。必要に応じて、ご家庭で予防

接種を優先して対応していただくようお願いいたします。】

○自主勉強の内容は良いが量が少ないというようなコメントは控えていただきたいです。がんばって勉強を

しているので、モチベーションが下がる言い方でないコメントの方が向上心が上がるのではと思います。

○子ども達にご自身のことを話してくださる先生がいるようですが、病気のことなどは過剰に反応すること

がありました。

【回答：ご意見ありがとうございます。生徒一人一人感じ方が違います。いただいたご意見を本校教職員で共有し、個に

応じた丁寧な対応を心がけたいと思います。また心配なことなどございましたら、いつでも話をお聞かせいただければあ

りがたいです。よろしくお願いいたします。】 】

○令和11年度入試からの学区制撤廃に向けて、学区外からの合格者数の割合を段階的に引き上げていく方針

になりました。将来に向けて、保護者も一体となって学力向上に向けて、何か方策が必要な気がします。

○先生方と保護者が立場を離れて関わり合えるイベント等があれば、学校と家庭の両輪で教育の足並みがそ

ろいやすいと思いました。2年生の参観日で、生徒、先生、保護者が人生、職業観を語り合った時間はとて

も素敵でした。

【回答：学区制の見直しに伴い、学力向上に向けて学校と保護者の連携がこれまで以上に重要になってきます。早めに

目標を定め、計画を立て実行できるように、家庭学習の充実を図りたいと考えています。また、授業時数の確保や行事の

精選の視点から、イベント等を新設することは難しい面もありますが、学校と保護者、地域との連携の方法も探っていきた

いと思います。ご協力をよろしくお願いいたしします。】


